Preview of Slack’s product/market fit survey results

How did you first use Slack?

1 | started my team's Slack 52%

2 | was invited 48%

How did you first discover Slack?

1 Friend or colleague 39%
2 Twitter 27%
3 Blog 17%
4 Other 12%
5 | Search engine 4%
6  Facebook 0%

How would you feel if you could no longer use Slack?

1 Very disappointed 50%
2 Somewhat disappointed 40%
3 Not disappointed (it really isn't that useful) 10%

What would you likely use as an alternative if Slack were no longer available?

1 HipChat 48%
2 Other 27%
3 Nothing at all 15%
4 Yammer 4%
5  Flowdock 3%
6 Glip 1%
7 Chatter 1%
8 Hall 1%

Have you recommended Slack to anyone?

1 Yes 82%

2 No 18%

Are you receiving less email because of Slack?

1 Yes 67%

2 No 33%
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